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exame final - 1.2 parte Duragao: 1h15

Esta 1.2 parte termina com a palavra FIM e a indicagdo da cotagdo das questoes.

Todos os raciocinios devem ser convenientemente justificados e todas as respostas devem ser
cuidadosamente redigidas.

. Seja A = {(z,y) € R? : 2x <y < —2? + 5x}.

(a) Calcula os pontos de intersecao dos graficos de y = 2z e de y = —22 + 5z.

Nota: Para efeitos da resolugao das alineas seguintes informa-se que a solucao é (0,0)
e (3,6), mas nenhuma cotagao terds na presente alinea se apenas verificares que estes
pontos satisfazem as duas equagoes.

(b) Representa geometricamente a regiao .A.

(c) Calcula a édrea da regiao A.

. Considera o seguinte integral impréprio de 1.2 espécie:
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Determina a sua natureza e, no caso de ser convergente, calcula o seu valor.

(a) Estuda a natureza das seguintes séries numéricas. Em caso de convergéncia indica se
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(b) Determina a soma da seguinte série numérica convergente:
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. Seja a > 0. Embora a funcao m% nao seja integravel em [0,1], define-se a quantidade
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Ih x% dx como lim,_,q+ J y m% dz, caso este limite exista. Com esta defini¢ao, mostra que
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Cotacao:



